

5 сентября отмечается замечательный праздник – Международный день благотворительности (International Day of Charity). Решение о праздновании было принято в декабре 2012 года на 67-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН с целью поощрения диалога между людьми, принадлежащими к разным цивилизациям, культурам и религиям, а также солидарности с обездоленными.

Впервые Международный день благотворительности отмечался в 2013 году.

Дата 5 сентября приурочена к дню кончины матери Терезы – лауреата Нобелевской премии мира (1979) «за работу по оказанию помощи страдающему человечеству».



К дню благотворительности можно провести с детьми беседу. Пример такой беседы предложила В.Н. Миронова, воспитатель из Республики Татарстан

Цель: формировать у детей старшего дошкольного возраста стремление к благотворительности (в рамках своего возраста, возможностей)

Задачи: дать представление о благотворительности и её значении; побуждать детей проявлять чувство сопереживания к окружающим людям, желание сделать для них что-то полезное, хорошее, делать это искренне, безвозмездно.